

## Вопросы Посольства Республики Казахстан в Соединенных Штатах Америки

Постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 4 сентября 1992 года N 744

В связи с установлением дипломатических отношений между Республикой Казахстан и Соединенными Штатами Америки Кабинет Министров Республики Казахстан постановляет:

- 1. Учредить в г. Вашингтоне Посольство Республики Казахстан в Соединенных Ш т а т а х А м е р и к и .
- 2-8. (Пункты 2-8 утратили силу постановлением Правительства РК от 27 июля  $2005 \, \mathrm{r.} \, \mathrm{N} \, 781 \,$  )

Премьер-министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан